

शहीद उद्यान के वार्षिक ठेका वर्ष 2019-20 के लिये खुली बोली/नीलामी सूचना

टाउन हाल,शाहजहाँपुर स्थित शहीद उद्यान के रखरखाव शुल्क रू0 5/-प्रतिव्यक्ति की दर से वसूली,वाहन स्टैन्ड रू0 2/-मात्र प्रति साइकिल,रू0 5/-मात्र प्रति व्यक्ति दो पहिया वाहन,रू0 10/-मात्र प्रति हल्का चार पहिया वाहन(कार/जीप इत्यादि) एवं रू0 20/-मात्र प्रति भारी वाहन(बस इत्यादि)की दर से वसूली एव कैंटीन के संचालन के वर्ष 2019-20 की अवधि के लिये ठेका संचालन हेतु खुली बोली/ नीलामी का आयोजन दिनांक 23-03-2018 को अपराहन तीन बजे कलक्ट्रेट स्थित अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय कक्ष में अधिकारियों एवं शहीद उद्यान समिति के सदस्यगण के समक्ष किया जायेगा।बोली में भाग लेने के इच्छुक व्यक्तियों/ठेकेदारों को सक्षम प्राधिकारी द्वारा निर्गत चरित्र प्रमाण-पत्र की प्रति प्रस्तुत करते हुये,अग्रिम पंजीकरण कराना आवश्यक होगा।

बोली में भाग लेने के इच्छुक व्यक्ति/ठेकेदार अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय से पंजीकरण आवेदन पत्र प्राप्त कर,चरित्र प्रमाण-पत्र इत्यादि की समस्त औपचारिकताएँ पूर्ण करने के उपरान्त,धरोहर धनराशि रू0 1,50,000/-मात्र यूनियन बैंक आफ इंडिया में शहीद उद्यान निधि के नाम संचालित खाता संख्या 388102010037003में जमा कराते हुये,अग्रिम पंजीकरण दिनांक 18-3-2019 की अपराहन 5 बजे तक करा सकते हैं।बगैर अग्रिम पंजीकरण एवं जमानत धनराशि जमा कराये बगैर,खुली बोली/नीलामी में प्रतिभाग करने की अनुमति नहीं दी जायेगी।ठेका स्वीकृत होने के उपरान्त,सर्वोच्च बोलीदाता/चयनित ठेकेदार को प्रत्येक दशा में ठेके की सम्पूर्ण धनराशि दिनांक 31-3-2019 से पूर्व बैंक ड्राफ्ट/आर0टी0जी0एस0/नेट बैंकिंग के माध्यम से जमा कराना अनिवार्य होगा अन्यथा कार्य संचालन की अनुमति नहीं दी जायेगी तथा जमानत धनराशि समिति के पक्ष में जब्त कर ली जायेगी।

किसी भी बोली अथवा समस्त बोली प्रक्रिया को बगैर कोई कारण बताये निरस्त करने का अधिकार जिलाधिकारी महोदय में निहित होगा और इस सम्बन्ध में जिलाधिकारी महोदय का निर्णय अंतिम होगा।

उप जिलाधिकारी सदर/
प्रभारी अधिकारी,शहीद उद्यान
शाहजहाँपुर।

संख्या व दिनांक-उपरोक्तानुसार।

प्रतिलिपि:-

- 1- विज्ञापन प्रबन्धक,दैनिक जागरण एवं अमर उजाला,शाहजहाँपुर को इस आशय से कि उपरोक्त विज्ञापित का प्रकाशन आगामी अंक में न्यूनतम स्पेस में राजकीय दरों पर कराकर,समाचार पत्र की दो प्रतियों सहित बिल भुगतान हेतु प्रस्तुत करें।
- 2- समस्त नामित सदस्यगण,शहीद उद्यान समिति,शाहजहाँपुर को इस आशय से कि कृपया खुली बोली/नीलामी के दौरान,मा0 सदस्य के रूप में उपस्थित रहकर,नीलामी कार्यक्रम में प्रतिभाग करने का कष्ट करें।
- 3- जिला सूचना विज्ञान अधिकारी,शाहजहाँपुर को जनपद की बेसवाइट पर अपलोड करने हेतु।
- 4- कलक्ट्रेट/शहीद उद्यान के नोटिस बोर्ड पर चस्पा करने हेतु।

उप जिलाधिकारी सदर/
प्रभारी अधिकारी,शहीद उद्यान
शाहजहाँपुर।